VERINS HYDRAULIQUES

type
80 H

VERIN HYDRAULIQUE

NOMO 80 H

GENERALITES

VERINS HYDRAULIQUES A DOUBLE EFFET
AVEC SIMPLE OU DOUBLE TIGE

Série A : avec amortisseur de fin de course sur les deux fonds
Série N : sans amortisseur de fin de course

DONNEES TECHNIQUES FONDAMENTALES

Alésage des vérins :de 322 160 mm

Courses : voir tableau

Pression maximale d’utilisation : 80 bar

Température d’utilisation : de -20°C a + 80°C

Matériaux employés : - tige de piston en acier XC38 chromée dur

- corps en acier XC35
- fonds en acier XC38

Caracteéristiques correspondant aux normes de la commission N.O.M.O.

NOTICE N°115-2




DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

VERIN SIMPLE TIGE A TIRANTS

H
@ A1 G| Q | @b @D J_ K
2plats P r“— /—
—
o=l
r | _
F _IS
E

VERIN DOUBLE TIGE

" H oK
G [a or @9—:‘ G|
l : %

]
.
i

F_plS |
E e L1 + course a-L- E + course -

Des orifices de purge peuvent étre usinés en option.

—y—

TABLEAU RECAPITULATIF DES COTES D’ENCOMBREMENT

Alé 32 40 50 63 80 100 125 160
gA 18 22| 28| 22| 36 | 28 | 45 | 36 | 56 | 45| 70| 56 | 90 | 70 | 110
B | M12x1,25 |m16x1.5|mo0x15|m16x1.5| M27x2 [M2ox 1,5 Masx2 | M2rx2 {Mazx2 |maax2 | ms2x2 | mazx2 |mesxa | msax2 |mooxs
Ce9 32 34| 42 | 34|50 | 42| 63|50 | 80 ] 63| 90| 80 {110] 90 |140
D M6x1 M6x1 M8x1,25 | M8x1,25 | M10x1,5 M14x2 M16x2 M20x2,5
E 57 72 | 81| 72| 92| 85 | 111} 96 | 130] 121 | 162 ] 140 | 175 | 162 | 175
F 32 36 | 45) 36| 56 | 45 | 71 | 56 | 90 | 71 | 112] 90 | 125 | 112 [125
G 12 12| 16f 12| 20 | 16 | 20 | 20 | 25 | 20 | 25 | 25 | 30 | 25 | 30
H 20 32 32 32 32 36 36 45

J 16 13 13 16 16 18 18 25

K 18 18 22 -7 28 32 40 50

L 80 110 110 125 125 145 145 180
L1 90 129 129 143 143 164 164 200

M 45 52 65 75 95 115 140 180
M1 56 63 65 75 95 115 140 180
N 33 40 49 59 75 90 110 140
(o] 8 8 12 16 16 20 20 25

P 13 [19[22]19]30[22] 36| 30] 46| 36 [60] 46 ] 75 | 60 | 92
Q 10 10 14 14 16 20 25 30

R 30 30 32 40 40 56 56 68

S 5 10 6 | 10] 10[125] 10 7 [125] 10 10 10 [ 12
T M6x1 M6x1 M6x1 M8x1,25 | M8x1,25 | M10x1,5| M10x1,5| M12x1,75
U 10 10 10 14 14 16 16 18
W 17 3 20,5 24 24 30 30 37

Les cdtes sont données a titre indicatif et peuvent étre modifiées sans préavis




FIXATIONS

PLAQUE AV ou AR rapportée — A -~
T o | O} Aléd 32 40| 50 ] 63 | 80 | 100 125 | 160
+ *‘—T A| 50| 56| 71| 80 |[100 | 125 | 160 | 200
—H-O-—— 10 At ~ A2 AT[ 80 90 | 112|125 | 160 | 180 | 212 | 265
*.*‘J A2| 631 71 | 90 | 100 [ 125 [ 150 | 180 | 224
AS— | O A3]| 32| 36| 45 [ 50 [ 63 ] 75 | 90 [ 112
GAd /|, A3 Ad| 66| 9 | 9 | 9 [ 14141822
EQUERRE AV et AR rapportées As5| 10l 10| 10] 14 | 18} 18 | 22 | 22
B3 A —= B| 61 68| 86| 96 | 121|140 | 171 | 215
, Bi| 9| 9| 11| 14| 18 | 18 | 22 [ 27
J B2 [ } [B2] 36| 40| 50 66| 71|80 [ 100125
——®— — 1= a + B [B3[ 10|10 1414 [ 18| 18 | 25 | 28
g o B3 + T+l | [[Bal 2020 265] 28 [ 36 | 38|50 | 53
: 1 40] 45 | 56 | 56 | 71 | 80
carr il L TP B ST T T s a0 780
e Ci| 5[ 32 [ 32| 46 | 46 | 56 | 56 | 71
m C2l 812 126|620 20| 25
: c cal 8 s 1010121216 | 20
ARTICULATION MALE AR rapportée |~ | cal 18 24| 26130 | 3237|4155
< fZSH 82 —— 1 cs| 26| 36 | 38 46 [ 48| 57 [ 61 | 80
1 T B O s D| 26| 33| 33| 47 | 47 | 67 | 57 | 72
' @ ;HE [ |[EJB0 60| 7383 [T03[ 723|748 6B
| = > 21 E1] 33 | 40 | 49| 59 | 75 | 90 | 110 | 140
Che E2| 7 7 9 9 |11 ] 16 | 18 | 22
o F1 26159 | 67 86 | 108|128 | 164 | 206
ARTICULATION FEMELLE AR rapportée *—C—= F1{ 50163 ]| 71| 90 [112]132 170 [ 212
ar2 F2] 12| 16| 16| 2212228 | 36 | 45
I ¢l il F3[ 12| 16 | 16 | 22 | 22 | 28 | 36 | 45
cO®+—-6—F—— = Fa| 45 | 56 | 67 | 80 | 100|132 [170 | 212
v e F5| 20 | 25 | 25 | 36 | 36 | 45 | 45 | 56
Cal O ~ D~ Q1| 58| 76 | 74 | 86 | 82 | 104 | 102 | 124
C5+
ARTICULATION COMPLETE AR rapportée R [145]14,5114,5]18,5]18,5| 19 | 19 | 23
5 o B sl 71717199 |11 11|13
'[c-i-cs miLaa Ul 19 19 |25 [ 30 [ 30 [ 35 [ 35 | 43
é F ﬁ V30 [ 30 [ 32 ] 40 | 40 | 56 | 56 | 68
—HO- -8 | E1 "‘E i W[ 45 [ 45 [ 50 | 60 [ 60 | 80 | 80 | 95
cantL —% == X717 |7z 9|9 [1]i1]14
‘ E2 7/ L& Y[12 |12 [12 [ 16 | 16 | 18 | 18 [ 22
C5-lw Z lvualua{as [z vzl {aa] 1~
) Orifices standards taraudés GAZ — BRIGGS SUR DEMANDE
TOURILLON MALE intermédiaire )
Orifices d'arrivée d’huile perpendiculaires a I'axe des tourillons BRIDE DE RACCORDEMENT TR—4 Y
fe—Q—» - A
i a préciser | P - ==
i '[ ) f i ox ¥ |
+ —|— {NF4 - —+ - VW 1ol PZeez
£ + __, @_Li l s n 1
»+F5+a mini ; @(_JF- §L_¢__Y
Embout méale et chape pour tige ‘ >
A BlcleilpleElFlaglH [y | K L—u—d D Z Briggs sur demande
M12x1,25112]122130/46{28 ] 6 |14 M 4|14 | 60 EMBOUT MALE POUR TIGE - CHAPE POUR TIGE
mi6x1,5 116]30]35[53]|32] 8 [16 [M5] 16 | 69
M20x1,5 |20]32|43]65]40]10|20 [M 6|20 | 85
m27x2 ]25]38]50]/ 7850 (14|25 [Mm8] 25 [103
m33x2 | 32|47 ]62[97]63 16 [32 IM10[31.55285
ma2x2 | 40{58 7512080 [20 |40 IM12] 40 | 160
ms2x2 | 50|72 {95 |148]100] 25 |50 IM16{ 50 | 198
mesx3 | 63|92 [114]180[120]25 |63 M16] 60 |240
M90x3 63 1121241901120 25 63 M16 60 250 Les cdtes sont données A titre indicatif et peuvent étre modifiées sans préavis




Force utile en millier de décanewton
Résistances de frottements déduites
(1 décanewton = 1,0197 kg force)

DIAGRAMME : PRESSION -FORCE

Fond Fond
arriere avant
20 = —
=f 160
3 — ———]-160x70
125 |
| ——— - 160 x 110
i e —t 125 X 56
L 100
i 100 x 45
e —= 125 x 90
1 80
_____L100x70
- = s 80 x 36
= ¢ .'_':"f."_ : 63
— | 80x56
=t 63 x 28
= 50
s Zi . 1.50x22
: —4 — ___l 63x45
] ' 1 40
= _1.50x36
== —-=" 1 40x22
— L
I et e -
0,5 = = =" - ———=1"40x 28
v e e —_——t32%x18
DE—amiemee—_ e e = =
= e
0,3 — ™ i 47__,_.2/ —
T ———
0,2 i - 5
0,1
40 50 60 70 G Pression en bar
tableau des courses recommandées
D Alésage 32 40 50 63 80 100 125 160
50 | e ® e ° °
Course 100 | e | o | e | @ o | o *
mm 150 ° ™ e (o | o | o ° °
200 [ e | e °® e . ® °
250 e | o ™ ® e | e ° °
Tolérance 300 d ® ° ® ° D ° °
surla 400 ol ® ® ° [ ° ®
course 500 ® ° ° ® °
+2mm 600 ® ) [ ) ® ®
0 800 ° ° °
1000 ° ° °
Autres courses surdemande




VERINS HYDRAULIQUES ;‘gpﬁ

——VERIFICATION DE LA RESISTANCE AU FLAMBAGE —

Déterminer la valeur du facteur de course K & I'aide du tableau ci-dessous :

MODE D’ASSEMBLAGE K MODE D’ASSEMBLAGE K MODE D’ASSEMBLAGE K

e —— .
i _E 05 | YH— 15 {—%E%L’ 15
»” - S

=
TIPITTTII?T

I
|
'
|
3
4LLL

&7 7

LLLLL s

g BN =0 S 4

(Ll L

- Déterminer la longueur libre de tlambage Lf - Lf (m) = Course réeile (m) x K

La course réelle est augmentée, le cas échéant, de la longueur de 'entretoise.

Pour un vérin ayant une surlongueur de tige, il faut également ajouter cette surlongueur 4 lacourse réelle.
. Déterminer 'effort de poussée du vérin & Paide de Pabaque de la page 4: tenir compte éventuellement de
effort d'inertie d{l aux masses entrainées par la tige pendant sa rentrée.

. Vérifier en utilisant abaque cl-dessous : si 'effort de poussée du vérin est compatible avec la longueur
libre de flambage Lf.

P ?
P i - 8
ol @i ] 7
55
&
(Y g > 55
A7 5
¢ /" A as
L O
A )% e o L ¢ .
s LS s N o LA |35 @
=g ;;,,z*ff,. -1 - >3
o) > y
o ,1/ AN e 5 qr e B D ad 25 E
c
P o L1 "M‘, ‘R\‘ L1 e \0“/ n@,/f L1 1/ . £
P e i ) e F | 18 [
3 o PN o\ 0 a P
7 \ m 14 £
> ~
| Pad Xe 2 X | L ‘3’ E
[ =
P 4 1 P 1 ";
[ ® o 7 09 1
A - d, P 08 ®
1 q oy =
h 65 ]
"ol N ol 0.6 -
- 0,55
T -
1 045 a
NI B ) - 0.4 o
- =
0.35 (=]
Bt 0.3 -
- |
i 02s
- 02
| g 4 018
R (RN | I G 5 S SR O PR LES B OV 06
G oha
SEE I N s Al
o . [¢R]
2 AT [P
838 258353585 3 ¢ grei s goergemeze g oo ~e2rT TIBLERALLITS T 55555

Effort en tonne force {1 tonne torce = 10* Newton)




LECQ INDUSTRIE S.A.

Siege social :

Rue Francisco Ferrer

Z.l. de Belleforiere

59286 ROOST WARENDIN
Tél. : (33) 0327 99 12 20
Fax : (33) 03 27 99 12 21

A C B D
A : Joint racleur H : Tige de vérin
B : Joint de I’écrou de presse étoupe J : Ecrou de presse étoupe
C : Joint de presse étoupe K : Joint de la bride de raccordement
D : Joint statique des fonds L : Corps de vérin
E : Joint de tige de piston M : Bague d’amortisseur arriere
F : Joint de piston N : Bague d’amortisseur avant

POUR VYOS COMMANDES

Les vérins types H doivent étre commandés en précisant :

La pression nominale : 80 bar Le raccordement : G Gaz (B Briggs sur demande)
Le type: H Le modele : 1 T simple tige vérin a tirants
L'alésage en mm : 32-40-50-63-80-100-125-160 : 2 T double tige vérin a tirants
Le diametre de la tige en mm : 18-22-28-36-45-56 (ne se fait pour chaque alésage
70-90-110 suivant tableau. qu’en version petite tige)
La série : A avec amortisseur de fin de course La fixation : Sans fixation 0
N sans amortisseur. : Avec fixation 1-2-15-1L2-52-53-55

55 : préciser la cote Q

La course réelle en mm :
Exemple de commande Un vérin 80 H-50-22-A-200-G1T-15

sur demande, les vérins peuvent étre fournis avec embout méle ou chape pour tige.

Pochettes de joints | Amortissement 32 40 50 63 80 100 125 160

A PJ06742 | PJ0O6744 | PJO6748 | PJ06752 | PJ06756 | PJO6760 | PJ06764 | PJO6768

Simple ti
npin tigs neumsie PJ06743 | PJ06745 | PJ06749 | PJ06753 | PJ06757 | PJ06761 | PJ06765 | PJ06769

N
A PJ06746 | PJ06750 | PJO6754 | PJO6758 | PJ06762 | PJO6766 | PJO6770
N

Simple i :
e TG e e PJ06747 | PJ06751 | PJ06755 | PJ06759 | PJ06763 | PJ06767 | PJ06771




